

---

## **Следственным отделом по г. Невельск житель села Огоньки обвиняется в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней**

Следственным отделом по г. Невельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя с. Огоньки, Анивского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ - насильственные действия сексуального характера. По версии следствия, 29 апреля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил в отношении своей 8-летней падчерицы насильственные действия сексуального характера. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821715>